
Truplo mrličevo se je začelo kma
lu razkrajati, ker je pokojnik odrediJ, 
da mu trupla ne smejo balzamirati — 
vsled česar je bil pogreb določen že 
na četrtek, dne 20. jan. t. L Ta dan 
so baziliko sv, Petra zaprli ob 541. uri 
popolune. Dve uri pozneje so se zbrali 
v zakristiji duhovščina in seminar sv
Petra nakar so vstopili v cerkev. 
Cuv°ii bazilike v črni unilormi s svo
jimi palicami so nosili voščene baklje. 
Sprpvod se je ustavil pred oltarjem: 
„della Cattedra", kjer so biti zbrani 
kardinali, nadškoije, škofje in vetikj 
drugih povabljencev. Nosilci so o ' i 
nesu papeževo truplo iz kapele sv za
kramenta |,reu oltar, kjer je bilo m -
loženc na oder. Na obeh strauen r.o 
ailmce je visel veliki papeški klubu1., 
iz rdečega baržuna. Ta dva papeževa 
klobuka pomenita dvojno patpeževo o
:>iasl: dunovno in svetno. Nositoi v 
svečani unilormi iz rdečega damasta 
z VJ lotičustimi plašči, rdeče obrobl.e
nimi beiimi rokavicami ter gardisti so 
stopnli ob nosilnici, za nosilnico so pa 
korakati vatikanski dostojanstveniki 
nadškof je, škofje in drugi visoki oer
kveni dostojanstveniki. Truplo so po
ložiti na oder, nad katerim se je n a 
hajala velikanska papeževa troobroč
na krona ali „tiara " Zopet ie bito tu
kaj truplo in vse tri krste blagoslov
ljeno. Notranja krsta je iz oipresove
ga lesa, na pokrovu pa križ iz oreho
vega lesa, .druga krsta, težka 400 kg, 
je iz svinca, tretja krsta je pa iz hra
stovega lesa. Po blagoslovljenju so po
ložili truplo v krste,' pokriti pokorni 
kov obraz z dvema pajčolanoma iz be
le in zlate vezenine, K nogam so bili 
položeni trije mošn4ički, v katerih so 
uiti zopet trije mošn.ički, v toli zlate, 
srebrne in bronaste svetinje, ki so bi
le kovane za časa pokojnikovega p a 
peževanja. V krsto so tudi položili ko
vinasto cev, v kateri jo bil na penga
ment napisan životopis umrlega pa 
peža 

Ko je bila še prOčitana uradna li
stina o papeževi smrti, so kardinali 
drug za drugim poljub/tli zlati križeo 
na čevljih jiokomika Nato so krste za
prli in krsto pri papeževem oltarju 
spustili v grobnico, katero so zaprli s 
opeio, 

Takoj po papeževi smrti so zape
čatili njegovo delovno sobo, katero bo
do odprti šele toda1, ko bo izvoljen no
vi papež. 

Tako je torej izročen k večnemu 
počitku eden največjih poglavarjev ka
toliške cerkve, katerega ji je nakloni
la v težavnih časih svetovne vojske — 
sama previdnost božja. 

Novi papež Pij XI. Po smrti p a 
peža Benedikta ;XV. se je v Rimu na 
Svečnico zbralo iz vseh delov sveta 53 
kardinalov, da si izvolijo iz svoje sre
dine papeža kot vidnega poglavarja ka 
toliške cerkve. Volitve, ki so se p r i 
čele dne 3. t. m., so se ponavljale — 
vsak dan, toda ker je treba za izvoli
tev papeža dvetretinsko večino odda
nih glasov vseh v Vatikanu navzočih 
kardinalov, so bile vselej brezuspeš 
ne. Šele v ponedeljek, dne 6, februar
ja, ob 1. uri popoldne, je naznanil beti 
oblak dima, ki se je dvignil iz dimni
ka na Sikstinski kapeli, da je bil iz 
voljen za poglavarja katoliške cerkve 
milanski nadškof in kardinal Ahilles 
R.tti. Takoj po končani volitvi so no
voizvoljenega papeža preobleki! v. be
lo papeško obleko, z belo čepico in ši
roko štolo V spremstvu vseh kard i 
nalov se je novoizvoljeni papež podal 
na zunanjo tožijo, kjer je na trgu sv. 
Petra na tisoče zbrani ljudski množi
ci podelil prvi blagoslov kot papež . 
Množica je novega papeža burno poz
dravljala. Papeževa garda in kr. ita
lijansko vojaštvo mu je pa izkazalo — 
najviš o Čast. Papež Pij XI, je bil ro
jen leta 1857 v kraju Desio v mdanški 
nadškofiji severno nad Milanom. Je 
znan kot odličen zgodovinar in učen
jak V slavnoznani milanski knjižnici 
io deloval mnogo let. Leta 1918 je bil 
poslan na Pol0sko kot vizitator apos
tolski, leta 1919 je bil imenovan za a
postolsicega nuncija za Poljsko, julija 
istega, teta je doliil naslov nadškofa* 
Za kardinala in nadškoia v Milanuje 
bil imenovan meseca junija lanskega 
leta V viš.ih krogih stovi kot zelo u
čen mož in izboren diplomat. Katoliš
ka cerkev je tore' dobila novega po 
glavarja in na papežev prestol je pre
vidnost boža posadila moža, ki nam 
e trden porok, da do'>i » uiem katoli

ška cerkev tistega modrega voditel,« 

ki ga v teh težkih časih tako krvave 
potrebuje. Dal Bog papežu Ptiu X I . 
kot »očetu vseh kristjanov" slavno vla* • 
dati v prospeh vsega krščanstva, da, 
se nekoč zopet vsi kristjani združijo 
v okrilju ene vesolne — kat. cerkve! 
Novi papež bo kronan v nedeljo v cer
kvi sv. Petra. 

Pogreb starega in izvoli
tev novega papeža. 
Takoj po smrti so truplo rajnega 

papeža Benedikta XV. blagega spo 
nuna položiti najpoprej v takozvani ve
likanski in krasni prestolni dvorani v 
Vatikanu. Truplo je stražilo 6 gardi
stov vatikanske plemiške garde* Od
tod so v ponedeljek, dne 23, lanuaria, 
prenesti truplo v baziliko sv. Petra 
Tistega dne so razni, v Rimu se na 
hajaioči in tjakaj dosti duhovniki za
eti brati maše že ob 2, uri zjutraj in 

sicer v kaDelici poleg prestolne dvo 
rane Nekako proti pol 9. uri so z a 
čeli orjhaiati v Vatikan kardinali, pa
triarhi, nadškofje, škofje in drugi cer
kveni dostojanstveniki, člani diplomat
skega zbora rimski plemenitaši in še 
druge odlične osebe. Kardinali so biti 
oblečeni kot v znak žalovanja v črno 
talarje z vijoličastim pasom. 

Na čelu sprevoda, ki je krenil iz 
prestolne dvorane, je korakal oddelek 
papeževe garde, za njim oddelek pa
peževega orožništva, zopet dva oddel
ka papeževe garde olicicji ter povelj
niki papeževega vojaštva, zatem no 
silci častni komorniki, trije nosilci i a 
peževega prestola, na katerem prina
šajo papeža iz vatikanske palače v 
baziliko sv, Petra z voščenimi baklja
mi; generalni štab plemiške garde, no 
silnica s papeževim truplom, katero 
so nosili takozvani „sediarijiJ" Za no
silnico so pa stoj)ali pokojnikovi so 
rodniki, kardinali) in druge odlične 
osebe V Klementinski dvorani je švi
carska garda izkazala zadnjo čast 
v predvratju bazilike sv. Petra je bi
lo pokojnikovo truplo prvikrat blago
sloviieno. V baziliki sv. Petra so j>o
ložili truplo na kataialk pred kipom 
sv. Petra, kjer je bito truplo drugič 
blagoslovljeno. Od tod so i renesli tru
plo v kajielico sv. zakramenta, polo 
žili na velik oder, kamor je imelo ver
no .udstvo dostoji. Ogromne množice 
ljudstva so prišle se poklonit umrle 
mu poglavarju katol ške cerkve. Odec 
so stražili štir.e gardisti v rdečih u 
niformah Oder je bil jiokrit z rdeči 
nn prejirogami. Mrlič je ležal v popol
ni papeževi ojiravi z mitro, z rdečimi 
rokavicami na rokah Okoli odra j» 
bilo 16 vel)ikih svečnikov z gorečimi 
bakliami iz voska. 


